

## 赏菊花

小记者:张泽霖 编号:177148  
学校:项城市工业路小学四(3)班

十一国庆假期,一连下了几天的雨,到了假期第6天,天空终于放晴了,爸爸妈妈决定带我到开封龙亭公园赏菊花。

我们来到龙亭公园菊花展,啊!这里的菊花可真多啊!简直就是花的海洋。花的颜色很多,有紫中带粉的,黄中带紫的,还有雪白的、深红的……五颜六色,美丽极了!菊花的花瓣又细又弯,盛开了的花瓣一缕缕低垂下来,像一个姑娘的漂亮卷发。那些花蕾好像一个个沉睡着的小婴儿的脸,可爱极了!一阵秋风吹来,有的菊花摇摇晃晃,宛如一群小仙子,穿着不同颜色的衣服在菊花园

里飞来飞去;还有的菊花弯着腰,好像在给我致敬,欢迎我的到来。我接近它们,闻了一下,一阵幽幽的清香钻进了我的鼻子里,啊,真香!我被这些又美又香的菊花陶醉了,忍不住想摘一束。妈妈看见了,连忙拦住我,说:“这花是观赏的,你把它摘走了,别人怎么看啊?并且植物也有生命啊!你如果摘掉它们,就等于把它们杀死了,它们也会哭泣的啊……”听了妈妈的话,我羞愧地低下了头。

时间过得真快,我们在龙亭公园玩了一天,要回家了。回家的路上,我愉快地唱起歌来:“秋天在哪里呀,秋天在哪里?秋天在那美丽的菊花园里……”

(辅导老师:李云霞)

## 游西湖

小记者:朱子歌 编号:177162  
学校:项城市工业路小学四(3)班

今年国庆节,我和爸爸妈妈去了杭州西湖游玩。

来到我盼望已久的西湖,我高兴不已,那里真是人山人海。首先映入我眼帘的是那一棵棵柳树,它们的枝条垂在湖面上,微风吹来泛起了圈圈波纹,好像蜻蜓点水,非常好看。

不多一会儿,天下起了蒙蒙细雨,西湖像披上了轻纱,就像梦中仙境,真是太美了!下午,天放晴了,太阳公公喜气洋洋地出来

迎接我们这些远道而来的客人。它把无彩的阳光撒在湖面上,好似一颗颗星星闪闪发光。这时一条彩虹挂在天空,七种颜色映在露珠上,露珠又给柳树穿上五彩缤纷的衣服,蝴蝶在花丛中飞舞,小鸟在树上唱着欢快的歌儿,湖边还有盛开的花朵,都随着轻风翩翩起舞。

慢慢的,慢慢的,西湖从雨中宁静,又回到了雨前的热闹气氛中,人们有的唱,有的跳,还有的在花丛中做游戏呢!我站在草地上,不时听到大家不绝于耳的赞美声:西湖真美啊!

(辅导老师:李云霞)

## 当小记者的感受

小记者:贺雨晴 编号:177192  
学校:项城市工业路小学五(2)班

2017年1月1日,我成为了周口晚报的一名小记者,现在,就让我说说当上小记者的感受吧。

自从加入小记者队伍,我每天都会不自觉地观察身边的事物,把它记录下来,我的写作水平因此有了大大提高。每次看到自

己的作文能变成铅字印在报纸上,我感觉是一种荣耀也是一种幸福。

小记者还经常组织各项职业体验、户外训练营等活动,在活动中我学到了许许多多课本上学不到的知识,所到之处都留下了我们的欢声笑语,留下了我们成长的足迹。在这10个多月的时间里,我明白了许多,体验了许多,也感悟到了许多……感谢周口晚报小记者团,陪伴我成长!(辅导老师:崔玉华)

## 我的好朋友

小记者:朱子歌 编号:177162  
学校:项城市工业路小学四(3)班

说起我的好朋友,第一个出现在脑海里的,自然是整天陪伴在我身边、总会惹人生气又惹人爱的我的弟弟。看,他那一跑起来就随着身体节奏忽闪忽跳动着的帅气的头发,一双可爱的单眼皮下掩饰不住的是一双充满着调皮气息的大眼睛,还有那可爱的光亮的小鼻梁和那委屈起来让人忍不住发笑的一撇一撇的小嘴巴。其实,我最喜欢的还是他奔跑起来浑身散发出来的掩饰不住的小小男子汉气概!

我的弟弟是我的保护神。“姐姐,我来保护你!‘怪兽’,接招!”这个时候的弟弟,已经完全变成了他心目中的大英雄奥特曼,和我那强壮但一会儿就会被“奥特曼”消灭的“怪兽”爸爸打起来啦!自从弟弟知道了奥特曼的存在,家里就“战火”四起,硝烟弥漫了。而我,永远是弟弟保护的对象!看着家里面那些随着一条条优美的弧线而自由散落在地板上的我的那些无辜的布娃娃,有时我会很生气,可以看到弟弟为了保护我和“怪兽”爸爸勇敢搏斗的景象,我又感动得热泪盈眶!

弟弟今年4岁了,上幼儿园中班。有一天放学回来,他自己竟然乖乖地坐在书桌旁

写起作业来了。我装作不在意从他身后走过,偷偷地看着他,只听他小嘴儿里轻声地嘟囔着:“2像小鸭水中游,2像小鸭水中游……”他的小手用力地抓着铅笔,使着全身的劲在作业本上写着,可是无论他怎么努力,那个“小鸭”总是站不起来,总像是头扎在水里面捉鱼似的。

我走到弟弟身边,轻轻地问:“小弟弟,需要姐姐帮你吗?”不问还好,这一问,只见他停下手中的铅笔,头也不抬,就那么静静地看着他写的那些个歪歪扭扭的“2”字。我一看坏了,这是他“暴风雨”来临的前奏啊!只见他两条可爱的眉毛往下耷拉,嘴角往旁边一撇一撇,眼睛里瞬间就溢满了泪水,紧接着,随着那嘹亮的、天崩地裂的哭声,泪水像断了线的金豆豆一样,顺着他的脸庞滑落下来,哭得那么委屈,那么无助。看着弟弟这个样子,我心里也像打翻了五味瓶一样心疼。

我赶紧用手搂着他小小的肩膀,安慰着他,鼓励着他。等他慢慢安静下来之后,我手把手地教他写作业。这个时候,弟弟俨然就变成了我听话的乖学生了!

门开了,是爸爸下班回来了!哦,天哪,“战争”马上又要开始啦!

(辅导老师:李云霞)

## 我喜欢的一篇文章

小记者:熊垚祺 编号:177165  
学校:项城市工业路小学五(6)班

古今中外,好的文章数不胜数。好的文章,能医治人的愚钝、洗净人的灵魂,帮助人们思考……读一篇好的文章,如同和一位名人对话。一篇好的文章,就像可口的饭菜,而我觉得《西风胡杨》是最“可口”的了。

《西风胡杨》记述了潘岳到塔里木去看这些忠直的胡杨。他觉得胡杨的精神值得让人赞叹!胡杨的品格高尚,胡杨的作用也很大。让我惊讶的是,胡杨竟能在零下40度的

高温和零下40度的严寒中生存。虽然生活环境恶劣,但胡杨的生命力很顽强。

胡杨从来没有因为风沙而倒下过,它们一直在为身后的芸芸众生而战斗。它们为了不让风沙把城镇掩没,一直无私地挡在风沙前面。胡杨孕育了西域文明,把西域带上了致富的道路。我觉得做人也应该这样。

啊!胡杨,你的精神让我敬佩,你的品格多么高尚,你这种无私奉献精神值得我学习!

(辅导老师:田玉蕾)

## 小记者活动伴我成长

小记者:李欣雨 编号:177168  
学校:项城市工业路小学五(5)班

一直以来,我的生活平平淡淡,虽然也有很多乐趣,却总感觉缺少了一些有意义的活动。自从当上小记者,我的生活就变得丰富多彩了!

记得第一次参加小记者活动时,前一天晚上我整晚都无法入睡,心不时怦怦乱跳,脑子里面反复在想:明天自己该怎么样表现,活动会现场是什么情景?伴随活动结束,我的不安与紧张都统统消失了,它给我带来的是一种开心、充实的感受。

那是一次小记者换物交友活动,当时我是初来乍到,不太会与人打交道。我把自己的摊位摆好后,就到其他摊位前转悠。我走到一个摊位前停了下来,犹豫一会儿,鼓起勇气跟小摊主说:“我的这本书能换你的那本《十万个为什么》吗?”他看了看我的书,微

笑着点了点头,第一次交易成功了!我高兴地回到自己的摊位上,发现爸爸已经和别人成功地达成了这笔交易,换来一个布娃娃,我暗自下决心一定要超过爸爸。后来,一笔又一笔交易互换成功,最后,我赚到了8元钱。在一个摊位上我看上了一个布偶,可是它太贵了,在和店主讨价还价后,最终以6元钱买到了。那次换物活动真的很开心,我体会到了父母赚钱的不易。

还有,就是最近举行的小小理财家和狂欢节活动。通过小小理财家活动,我学会了如何辨别真钞与伪钞,学会了更快地数钱,了解到了古人是怎么做交易的……

狂欢节活动是在漯河生态园里举行的为期两天一夜的拓展训练,在生态园里我们做了很多游戏,还学会了搭帐篷。

自从当上了小记者,每天每周我都过得很快乐。我相信,以后我的小记者之路一定会更加精彩!

## 亲爱的家长:

欢迎您的孩子加入周口晚报项城小记者团的队伍。为及时掌握小记者活动通知、工作安排,请及时添加金老师微信号:15939433188  
投稿邮箱:15939433188@126.com  
微信平台:项城小记者(ID:  
xiangchengxiaojizhe)

